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AUFGABE 3
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AUFGABE 4

4.1 Die FuBball-Weltmeisterschaft (1) Sidafrika (1) . (2)
4.2 Er ist Chef des slidafrikanischen FuBballverbands. (1)
4.3  Als das Kartchen “SA” aus dem Umschlag gezogen wurde. (2)
4.4 Deutschland. (1)
45  Das Land muss nicht nur den hohen Erwartungen gerecht

4.6

4.7

4.8

4.9.

4.10

4.11
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werden (1), sondern den groBen Triumph auch in wirtschaftlichen

Erfolg umsetzen (1), (2)

Nein (1) ™ ...ist optimistisch ...” / die FuBball-WM kdnnte bis zu sechs

Milliarden Dollar einbringen. (1) (2)

Die Telekommunikation / Die Bauindustrie /

Der Tourismus. (Zwei Antworten) (2)

Vier. (1)

Modernisierung (1) und Renovierung (1). (2)

Pressezentren / Kommunikationsmittel / Technik.

Wegen Kommunikation / der Technik. (Zwei Antworten) (2)

Nein. (1) "... bis zu 160 000 Arbeitsplatze konnen geschaffen

werden / Es wird errechnet (1) (2)

Infrastruktur (/2) / Das Ausbauen von Hotels (2). (1)
20

[80]






